
Звіт 

про результати проведення публічного громадського обговорення  

проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про схвалення Стратегії розвитку системи охорони здоров’я до 2030 року  

та затвердження операційного плану її реалізації у 2024-2026 роках» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

на обговорення виносився проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії розвитку системи 

охорони здоров’я до 2030 року та затвердження операційного плану її реалізації у 2024-2026 роках», який було розроблено 

з метою сприяння здоров’ю та добробуту громадян шляхом забезпечення справедливого доступу до якісних медичних 

послуг, побудови стійкої системи охорони здоров’я та забезпечення участі суспільства у її діяльності.  

Проєктом розпорядження пропонується схвалити Стратегію розвитку системи охорони здоров’я до 2030 року та 

затвердити операційний план її реалізації у 2024-2026 роках (далі – відповідно Стратегія та Операційний план). 

Проєктом Стратегії та операційним планом з її реалізації визначено ключові проблеми здоров’я населення України 

та сформовано рішення і заходи, спрямовані на створення сприятливих умов для їх вирішення, розвиток системи охорони 

здоров’я, кадрового потенціалу та забезпечення доступу до якісних медичних послуг. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Проект акту опубліковано 05 квітня 2024 року на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров’я України 

(https://moz.gov.ua/article/public-discussions/povidomlennja-pro-opriljudnennja-proektu-rozporjadzhennja-kabinetu-ministriv-

ukraini-pro-shvalennja-strategii-rozvitku-sistemi-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-do-2030-roku-ta-zatverdzhennja-operacijnogo-

planu-ii-realizacii-u-2024-2026-rokah). 

Зауваження та пропозиції приймалися протягом 15 днів з дати публікації проєкту розпорядження у письмовому або 

електронному вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, e-mail: moz@moz.gov.ua. 
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4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров’я України за результатами 

обговорення: 

 

№ 

з/п 

Інформація про осіб, що взяли участь в 

обговоренні, суть пропозиції 

Результати розгляду пропозицій 

1 Комунальне некомерційне підприємство «Пологовий 

будинок» Рівненської міської ради звернулось із 

зауваженнями до проєкту Стратегії: 

 

«суперечить принципу конкурентоспроможності 

закладів охорони здоров'я, Стратегічна ціль 1. 

Забезпечення універсального доступу населення до 

якісних медичних послуг та інструментів реалізації 

права на здоров'я, Оперативна ціль 1. Забезпечення 

рівних умов та безперешкодного доступу до 

медичних послуг, у частині поступової інтеграції 

монопрофільних інституцій у структуру 

багатопрофільних закладів охорони здоров'я, 

оскільки, це буде гальмувати прогресивні 

монопрофільні медичні заклади у подальшому 

розвитку. 

 

 

 

 

 

Відповідно до Порядку функціонування госпітальних округів і 

госпітальних кластерів та встановлення їх меж, затвердженого 

постановою КМУ від 28.02.2023 № 174, та Закону України «Основи 

законодавства України про охорону здоров’я» одним із основних 

завдань для сфери охорони здоров’я є забезпечення  покращення 

якості медичної допомоги, зокрема шляхом організації належного 

медичного обслуговування, його своєчасності та доступності  для 

населення, а також ефективне використання матеріальних, трудових 

та інших ресурсів.  

Отже, метою є створення певних територій, в межах яких буде 

забезпечено надання якісної, комплексної, безперервної і 

орієнтованої на пацієнтів медичної допомоги, з максимальною 

ефективністю використання ресурсів при цьому. 

Таким чином, орієнтованість на досягнення зазначених вище цілей 

жодним чином не може свідчити про обмеження конкуренції. 
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 «забезпечення функціонування центральної 

закупівельної організації, що здійснює 

централізовану закупівлю якісних ліків та медичних 

виробів за кошти державного бюджету, при цьому 

забезпечуючи функціонування єдиного 

закупівельного простору Оперативної цілі 1. 

Забезпечення професійної автономії, сталості, 

розвитку та ефективності національних інституцій у 

сфері охорони здоров'я, Стратегічної цілі 2. 

Посилення політик та спроможності інститутів 

національної системи охорони здоров'я, буде 

передумовою для здійснення корупційних 

правопорушень». 

Питання ефективного використання бюджетних коштів перебуває на 

особливому контролі МОЗ. 

Проект акта у порядку встановленому § 372 Регламенту Кабінету 

Міністрів України, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів 

України від 18.07.2007 № 950, буде надіслано до Національного 

агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності 

проведення антикорупційної експертизи. 

2 Державне підприємство «Укрвакцина» МОЗ 

звернулось із пропозицією: 

додати ДП «Укрвакцина» до складу відповідальних 

виконавців низки заходів, передбачених проєктом 

Операційного плану, та щодо яких це підприємство 

має релевантний досвід. 

 

 

 

Враховано. 

Проєкт акта доопрацьовується з урахуванням надісланих 

пропозицій. 

3 БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» звернулась із 

пропозиціями додати: 

до Оперативної цілі 6. «Посилення спроможності 

системи охорони здоров’я у реагуванні на виклики, 

глобальні загрози та ефективного управління в 

 

 

Зазначене передбачено одним із завдань Оперативної цілі 2. 

«Забезпечення доступу до якісних, доказових та безпечних 

лікарських засобів та медичних виробів» Стратегічної цілі 1 проєкту 

Стратегії, а саме: 
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умовах надзвичайних ситуацій» Стратегічної цілі 2 

проєкту Стратегії: 

- забезпечення сталого доступу до лікарських 

засобів механізмами права інтелектуальної 

власності на підставі статті 73 «Винятки з питань 

безпеки» Угоди про торговельні аспекти прав 

інтелектуальної власності. 

Серед індикаторів реалізації цілі зазначити: 

розробка ефективного механізму виключення з прав 

інтелектуальної власності та внесення відповідних 

змін до Закону України «Про охорону прав на 

винаходи та корисні моделі», 

Закону України «Про лікарські засоби» із 

відповідною розробкою підзаконних нормативних 

актів. 

 

«забезпечити гармонізацію державних політик доступу до 

лікарських засобів та медичних виробів» 

 

Питання розроблення ефективного механізму виключення з прав 

інтелектуальної власності належить виключно до компетенції 

Міністерства економіки України. У разі розроблення ним 

відповідних змін до Закону України «Про охорону прав на винаходи 

та корисні моделі», що стосуватимуться прав інтелектуальної 

власності на лікарські засоби, МОЗ готове взяти участь в 

опрацюванні таких змін. В даному питанні МОЗ може бути лише 

співвиконавцем. У разі затвердження змін до Закону України «Про 

охорону прав на винаходи та корисні моделі» стосовно лікарських 

засобів, МОЗ розробить відповідні зміни до Закону України "Про 

лікарські засоби. 

 

до Оперативної цілі 1. «Забезпечення рівних умов та 

безперешкодного доступу до медичних послуг» 

Стратегічної цілі 1. проєкту Стратегії доповнити: 

- Операційна ціль дозволить удосконалити і 

спростить доступу до послуг лікування і реабілітації, 

в тому числі в період перебування у сфері впливу 

кримінальної юстиції, місць примусового тримання 

та після звільнення людей, які вживають ін'єкційні 

наркотики; 

- розроблено Порядок використання наркотичних 

лікарських засобів та психотропних речовин для 

надання медичної допомоги військовослужбовцям 

Проєкт Стратегії передбачає впровадження перспективних 

медичних технологій і рішень задля прискореного відновлення та 

збереження людського капіталу, а також визначає чіткі стратегічні 

пріоритети, направлені на покращення показників якості та 

благополуччя життя громадян і досягнення Цілей сталого розвитку 

до 2030 року. 

Стратегічними рамками подальшого розвитку системи охорони 

здоров’я є: 

доступність, якість та безоплатність – розвиток системи 

охорони здоров’я повинен забезпечувати дотримання умов і 

можливостей рівного та справедливого доступу людини до якісних 

медичних послуг, незалежно від раси, етнічного та соціального 
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та особам рядового і начальницького складу, які 

виконують завдання під час здійснення заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, під 

час дії воєнного, надзвичайного стану, особливого 

періоду; 

- розроблено та впроваджено у практику порядки 

надання послуг в сфері ВІЛ та ТБ для осіб, які 

тримаються в ІТТ МВС України, пунктах тримання 

мігрантів тощо без законних підстав перебування в 

Україні та документів, які підтверджують особу; 

- створення під контролем держави (місцевих 

територіальних громад) кімнат для безпечного 

немедичного вживання наркотичних засобів або 

психотропних речовин особами, які вживають 

наркотики; 

-внесено зміни до законодавства щодо забезпечення 

ЛГБТІК+ спільнот доступом до всіх видів медичних 

послуг у сфері репродуктивної медицини; 

- внесення змін до нормативно-правової база для 

забезпечення багатомісячної видачі необхідними 

препаратами (АРТ, ЗПТ, онкотерапія, 

гормонотерапія, лікування ТБ) в період воєнного 

стану та післявоєнного відновлення, збереження 

новітніх схем лікування (ін'єкційні АРТ) для 

пацієнтів, які їх отримували; 

- розроблення чітких інструкцій для лікарів з метою 

своєчасної постконтактної терапії, профілактики 

ІПСШ, небажаної вагітності, мінімізація повторної 

походження, політичних, релігійних та інших переконань, статі, 

віку, сексуальної орієнтації, гендерної ідентичності, сімейного чи 

майнового стану, місця проживання, фізичного та психічного стану 

з метою її захисту від катастрофічних витрат на охорону здоров’я; 

людиноцентричність в охороні здоров’я – інтереси людей, повага та 

врахування їх потреб, забезпечення права та можливості брати 

участь у прийнятті рішень щодо власного здоров’я, дотримання та 

захист прав людини, які мають вплив на здоров’я, та забезпечення 

пов’язаних із ними державних гарантій. 
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травматизації (можливість лікарів збирати докази) у 

результаті чого буде розроблено інструкції для 

лікарів щодо дій у разі звернення особи, яка зазнала 

сексуального насильства; 

- запровадження вільного доступу дівчат до засобів 

індивідуальної гігієни, контрацепції, безкоштовне 

щеплення проти вірусу папіломи людини, перегляд 

правил медичного огляду з метою профілактики, 

вчасного виявлення та лікування жіночих хвороб; 

реалізація соціальних прав в частині права на 

відпочинок та безпечне трудове середовище у 

звʼязку з 

фізіологічними особливостями. У результаті буде 

забезпечено захист репродуктивного здоров'я жінок 

та дівчат шляхом розробки відповідних складових 

кодифікованого законодавства у сфері охорони 

здоровʼя, законодавства про працю та відпочинок 

тощо, а також підзаконних нормативно-правових 

актів. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення проєкт акта доопрацьовується. 

 

 

Генеральний директор 

Директорату стратегічного  

планування та координації              Олена АНДРІЄЦЬ 


